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STRONGLY SUPPORT 58.0% 67.8% 71.5%

SOMEWHAT SUPPORT 22.2% 19.7% 17.9%

NEITHER
SUPPORT/OPPOSE 5.7% 2.6% 1.9%

SOMEWHAT OPPOSE 4.2% 5.3% 2.4%

STRONGLY OPPOSE 3.8% 4.6% 4.8%

DON’T KNOW 6.1% 0% 0.5%

A MAJORITY OF
VOTERS FROM

ALL PARTIES
SUPPORT GIVING

PARENTS
OPTIONS WHEN

CHOOSING A
PUBLIC SCHOOL

FOR THEIR
CHILDREN.
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POLLING
voter

A MAJORITY OF
VOTERS (70% TO

12%) BELIEVE THAT

 SHOULD BE AN
OPTION FOR MORE

STUDENTS.

70%

OF VOTERS (85% TO 8%)
SUPPORT GIVING MICHIGAN 

WHEN CHOOSING A PUBLIC
SCHOOL FOR THEIR

CHILDREN.

VOTERS SUPPORT (60%
TO 26%) FUNDING ALL
STUDENTS WITH AN
EQUITABLE PER-
STUDENT FUNDING
REGARDLESS OF THE
KIND OF PUBLIC SCHOOL
THEY ATTEND. 

% VOTERS DO NOT
SUPPORT THE
GOVERNOR’S
BUDGET
PROPOSAL TO
CUT 20% FROM
THE CYBER
CHARTER
SCHOOL
FUNDING. 

CHARTER SCHOOLS

PARENT OPTIONS


